
 

                  Зв'язок почерку з характером 

 

Зв’язок почерку з характером вивчає стародавня наука 
графологія. Адже почерк виводиться рухом руки, а всякий рух диктується 
нашим мозком. На думку психологів, саме під час письма виражається стан 
нашої душі. Кожен штрих, який виводить людина на папері, характеризує його 
особисті якості. На почерку відбиваються основні риси характеру людини. 
Психологи для складання портрета внутрішнього світу людини проводять 
різні тести. Один з таких тестів базується на оцінці почерку, коли враховується 
манера проведення ліній, натискання ручки, розташування і розмір букв. 

Гарний почерк — це манера письма, при якій текст виглядає як 
вигадливий малюнок. Якщо почерк людини буковка до букви, як пише 
першокласник, із завитками і точно виведеними лініями, то перед вами 
ідеальний чоловік або дружина. Такий почерк характерний чутливій людині, 
яка відрізняються акуратністю, силою волі і спокоєм. Але люди з гарним 
почерком не сильні особистості, вони не відрізняються самостійністю і 
цілеспрямованістю. Їм треба, щоб поруч з ними було сильне плече, на яке вони 
можуть спертися. Життя людей з гарним почерком протікає рівно і спокійно, 
без злетів і падінь. На роботі їх поважають і люблять, так як вони 
відрізняються покорою і працездатністю. 

Нерозбірливий почерк — це той, який може прочитати тільки сам 
господар. Виняток з цього списку складають лікарі, які за родом професії 
змушені писати нерозбірливо. У решти людей, нерозбірливий почерк склався 
через безтурботності і поспішності. Це енергійні люди, які відрізняються 
нервозністю і швидкою збудливістю. У справах їм рідко щастить, хоч вони і 
намагаються бути пунктуальними і виконавчими. Люди з поганим почерком 
нешкідливі за характером, вони не бажають заподіяти нікому зла. Але свої дії 
вони здійснюють під впливом імпульсу, неначе ними хтось керує. На жаль, це 
не завжди призводить до хороших наслідків. 

Крупний розмашистий почерк характеризує товариського і енергійну 
людину. Людина з таким почерком розумна, але абсолютно позбавлена 
хитрості. Чуйність, щедрість і доброта до людей — основні риси характеру 
людей з почерком, які виводять великі літери, розтягуючи їх по строчці. Іноді 
вони можуть бути надмірно довірливими і нерозбірливими у своїх 
уподобаннях, що може відбитися в їх виборі супутника життя. 

Найбільш часто зустрічається рівний почерк з невеликим нахилом 
вправо. Такий почерк характеризує людину чутливу і активну. Вона має 
потребу у спілкуванні і уникає самотності. Чим сильніший нахил почерку, тим 



сильніше прагнення до спілкування. Почерк з сильним нахилом свідчить про 
те, що його володар відрізняється невгамовною життєвою енергією і завжди 
відкритий для спілкування. Він любить, коли ним захоплюються інші. 

Почерк з нахилом наліво говорить про те, що його виводив лівша. Якщо 
навіть це не так, почерк з нахилом уліво властивий потайливій та емоційній 
людині, яка може в стресових ситуаціях вибухнути. Вертикальний почерк без 
нахилу вважається характерним людям із сильною волею, які завжди знають, 
чого вони хочуть. Це почерк керівника та лідера. У цих людей варто вчитися 
вмінню долати життєві труднощі та цілеспрямованості. Вони вміють знайти 
правильне рішення при будь-яких ситуаціях, залишаючись при цьому у 
виграші. 

Якщо людина пише, сильно натискаючи на ручку, то це говорить про її 
старанність і посидючість. Така людина буде намагатися з усіх сил 
забезпечити свою сім’ю і створювати її членам матеріальне благополуччя. 
Людина, яка виводить літери без натиску, характеризується витонченою 
чутливістю і мінливістю настрою. Вона не любить брати на себе 
відповідальність і не відрізняється самостійністю. 

Якщо відстань між словами в листі велика, то це ознака марнотратного 
характеру. Людина з таким почерком любить тринькати гроші, збирати на 
майбутнє і мати рахунок у банку не в його характері. Щільне розташування 
слів, навпаки, свідчить про ощадливість людини. Вона любить у всьому 
економити, а іноді це може бути ознакою жадібності. 

Наявність розриву між буквами в слові говорить про те, що писала його 
людина з добре розвиненою інтуїцією. У неї відмінне чуття, вона здатна скрізь 
відстояти свою позицію. Якщо людина пише слова без відриву ручки, то це 
ознака таланту й інтелекту. Така людина дуже чітка і намагається уникати 
несподіванок. 
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